
Ata da reunião da Comissão Especial de Licitação 03 para recebimento dos documentos 
de habilitação e  Propostas Comerciais, relativos ao  CONVITE Nº 20110001/CODECE, 
cujo objeto é  a  LICITAÇÃO DO TIPO MENOR PREÇO PARA CONTRATAÇÃO DE 
SERVIÇOS  DE  AUDITORIA  INDEPENDENTE  DO  BALANÇO  PATRIMONIAL  E 
DEMONSTRAÇÕES  CONTÁBEIS  PARA A COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO 
DO CEARÁ–CODECE, REFERENTE AOS EXERCÍCIOS DE 2011 E 2012. 

Às 15h do dia 03 do mês de junho do ano de 2011, na Central de Licitações no Centro 
Administrativo  Bárbara  de  Alencar,  Av.  Dr.  José  Martins  Rodrigues,  150  –  Edson 
Queiroz, Fortaleza – Ceará, reuniu-se ordinariamente a Comissão Especial de Licitação 
3, designada pelo Decreto Estadual nº 30.455 de 01/03/2011, composta dos seguintes 
integrantes: Maria das Graças Pinto Rocha – Presidente, Maria das Graças Rodrigues, 
Carlos Henrique Brito Sá Barretto,  Ana Francisca Marinho Alves  e  Marcílio Alves de 
Melo Távora – Membros, para nos termos da legislação pertinente, processar o Convite 
em epígrafe.  Foram convidadas  as  seguintes  empresas:  AUDIPLAC AUDITORIA  E 
ASSESSORIA  CONTÁBIL  S/S,  CONTROLLER  AUDITORIA  E  ASSESSORIA 
CONTÁBIL  S/S,  GESPLAN  GESTÃO  E  PLANEJAMENTO  CONTÁBIL  S/S,  HLB 
AUDILINK  &  CIA.  AUDITORES,  MARPE  AUDITORES  ASSOCIADOS  e SISTEMA 
AUDITORES INDEPENDENTES.  Manifestaram o interesse em participar da presente 
licitação  as  empresas  GRUPO  WORK  AUDITORES  INDEPENDENTES  S/S–EPP, 
STAFF AUDITORIA & ASSESSORIA e TGB–AUDITORES E CONSULTORES S/S.  A 
Comissão  ressalta   que  os  envelopes  da   empresa  TGB  –  AUDITORES  E 
CONSULTORES S/S foram enviados via SEDEX e recebidos pela Comissão às 11h na 
presente data.  A Presidente da Comissão  instalou a sessão solicitando das empresas 
que acorreram ao certame a entrega dos envelopes "A" e "B" contendo os Documentos 
de Habilitação e as Propostas Comerciais, respectivamente. Participam deste certame 
as seguintes empresas:
Nº EMPRESAS REPRESENTANTES LEGAIS
1 HLB AUDILINK & CIA. AUDITORES Helayne de Sousa Lemos
2 MARPE AUDITORES ASSOCIADOS Euvaldo Holanda Nogueira

3
AUDIPLAC  AUDITORIA  E  ASSESSORIA 
CONTÁBIL S/S

José  Elder  Nogueira  Costa 
Junior

4
CONTROLLER AUDITORIA E ASSESSORIA 
CONTÁBIL S/S

Francisco Moisés de Almeida 
Gomes

5 SISTEMA AUDITORES INDEPENDENTES Francisco Celio Marques Gomes
6 TGB–AUDITORES E CONSULTORES S/S Sem representação na sessão

Após  encerrado  o  prazo  para  o  recebimentos  dos  citados envelopes,  a  Comissão 
comunicou que nenhum documento adicional será aceito ou considerado no julgamento, 
e  que  não  serão  permitidos  quaisquer  adendos,  acréscimos  ou  retificações  aos 
documentos  já  entregues.  Posteriormente,  executou  a  abertura  dos  envelopes 
pertinentes aos documentos de habilitação, analisando-os e rubricando-os. A Comissão 
registra que por essa ocasião precisamente às 15h30 chegou as suas mãos via SEDEX 
o envelope enviado pela empresa STAFF AUDITORIA & ASSESSORIA, razão pela qual 
não foi  apreciado pela  Comissão,  visto  o  encerramento  do prazo,  conforme registro 
acima. Dando prosseguimento, a Comissão  disponibilizou os documentos de habilitação 
aos representantes legais, a fim de que procedessem a análise e rubrica dos mesmos, o 
que foi feito pelos senhores José Elder Nogueira Costa Junior e Francisco Moisés de 



Almeida  Gomes.  Concluída  a  análise,  a  Comissão  deliberou  sobre  os  documentos 
apresentados e declarou o seguinte resultado:

EMPRESAS SITUAÇÃO
HLB AUDILINK & CIA. AUDITORES HABILITADA
MARPE AUDITORES ASSOCIADOS HABILITADA
AUDIPLAC AUDITORIA E ASSESSORIA CONTÁBIL S/S HABILITADA
CONTROLLER AUDITORIA E ASSESSORIA CONTÁBIL S/S HABILITADA
SISTEMA AUDITORES INDEPENDENTES HABILITADA
TGB–AUDITORES E CONSULTORES S/S HABILITADA

Os envelopes que dizem conter as Propostas Comerciais tiveram seus lacres rubricados 
pela  Comissão  e  pelos  representantes  supracitados.  O  resultado  dessa  fase  será 
publicado no Diário Oficial do Estado, a partir da qual será contado o prazo recursal, 
conforme legislação vigente. Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a reunião e 
lavrada a presente Ata por  Carlos  Henrique Brito  Sá Barretto,  que depois  de lida e 
achada  conforme,  segue  assinada  pelos  integrantes  da  Comissão  e  representantes 
legais. Fortaleza, 3 de junho de 2011.   
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